



**BDO BC Excel**  
Auditors, accountants and advisers

Knez Mihailova 10  
11000 Belgrade  
Serbia  
Tel: +381 11 3281 399; 3281 411  
Fax: +381 11 3281 808  
E-mail: bdo@bdo.co.yu

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

**Akcionarima Društva PIK Bečej Hotel "Bela lađa" a.d., Bečej**

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Društva "Pik Bečej Hotel Bela Lađa" a.d., Bečej (u daljem tekstu "Društvo"), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2008. godine i odgovarajući bilans uspeha, kao i statistički aneks za godinu koja se završava na taj dan.

### *Odgovornost rukovodstva Društva za finansijske izveštaje*

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji. Ova odgovornost obuhvata: uspostavljanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i korišćenje računovodstvenih procena koje su razumne u datim okolnostima.

### *Odgovornost revizora*

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo principa profesionalne etike i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima iznetim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA****Akcionarima Društva PIK Bečej Hotel "Bela lađa" a.d., Bečej (Nastavak)***Osnove za mišljenje sa rezervom*

U toku 2008. godine Društvo je izvršilo promenu metoda obračuna amortizacije nekretnina, primenjujući funkcionalni metod obračuna umesto dotadašnjeg proporcionalnog metoda. Nismo bili u mogućnosti da se uverimo da ovaj metod amortizacije najvernije odražava očekivanu dinamiku trošenja budućih ekonomskih koristi nekretnina Društva.

*Mišljenje sa rezervom*

Po našem mišljenju, osim za efekat koji na finansijske izveštaje može imati pitanje navedeno u prethodnom pasusu, priloženi finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, prikazuju finansijsko stanje Društva na dan 31. decembra 2008. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji.

Beograd, 19. jun 2009. godine



Milovan Popović  
Ovlašćeni revizor